

//当你开着宝马,车中广播播着《爱情买卖》,那种高调、淡然的感觉一定不是你拿山寨手机播放的效果可以相提并论的。

▶五花八门

▶更多

//晒生活

饭局遭遇堵车

发帖人:带三个表

出处:王小峰博客

跟我家奶猪约饭局,约在三里屯,我从北二环出发,奶猪从炫特区出发,约好六点半。一小时后,互相通报,我到了安定门,奶猪到了长虹桥。又过一个小时,我到了雍和宫,奶猪还在长虹桥。又过了一个小时,我还在雍和宫,奶猪还在长虹桥。

奶猪说:有这时间坐飞机去成都都能吃上饭了。我说:要不我们去成都吃饭?于是我们直奔机场,买票、排队安检、上飞机。到成都,吃饭,一共花了三个多小时。感谢北京交通,让我们在成都吃了一顿湘菜。吃完饭,坐飞机回北京。

跟帖

萌萌:骇人听闻的饭局啊。

junofeeng:我怎么情不自禁,不由自主地想到了《人在囧途》啊……嗯?

宝马车中播放《爱情买卖》别有一番风情

发帖人:80后农村痴汉

有些人往往觉得满大街都唱的歌曲就是恶俗的。这种歌的特点就是旋律简单,听一遍就记住了。所以,这些人不愿与大众的品位共伍,好显得自己品位高尚。这种人的这种想法,就叫装。不过你可以去听维也纳音乐会,知道你懂。

当你开着宝马X5或奥迪Q7载着你爱的女人在高速公路上,车中广播提示现在播放一首流行歌曲《爱情买卖》送给你,那种高调、淡然的感觉一定不是你拿山寨手机播放的效果可以相提并论的。

我们离开家的日子里,爸妈怎样生活

高中最大的愿望,就是尽自己的能力考一个远一点的大学,越远越好。后来,终于到了那所离家两千公里的学校,终于可以自由作息、为所欲为;再后来,留在了那个城市里工作、生活……但不久,我们终于生了病,一种名叫homesick的病。

我们从来没注意到,我们离开家的日子里,爸妈过着怎样的生活……



发帖人:兽兽

出处:萝卜网

【关键词:改变】

每一次我们回家的时候,他们总能弄出一大桌子菜,给我们准备许多的水果、零食,还有衣服鞋子,他们会和我们聊七大姑八大姨的八卦,领着我们去逛这逛那,热热闹闹十分温馨。但没有我们在家的日子里,他们是“空巢老人”,他们会一直很安静,或许还有一些失落,他们节约而简单,说话不多发呆不少,他们的生活远没有我们在家时的丰富多彩……

一盘菜可以吃很多天

网友huanghaizhen:每次我回家,妈妈总会一大早就买好鸡,然后加很多补品去炖。我一只脚刚

踏进门,妈妈就会说:“又瘦了!”然后陆续将大鱼大肉买回来。当我看到一盘不新鲜的肉,问怎么还留着时妈妈说:“没事,一个人,吃不完,一盘菜可以吃很多天。”看着我们吃,比他们吃在肚子里还香。

他们更省了,为了给我攒首付

网友火星小精灵:大城市的房价噌噌地涨,我和男朋友因为买不起房子,婚期一拖再拖。爸妈知道后,拿出了所有的积蓄。看着那钱,我都想哭了,十万块,是爸妈辛苦了这么多年,不舍得吃,不舍得穿,不舍得用,才攒下来的。今天因为女儿要买房,他们二话不说就把存折拿给我们。爸只说:“女儿有大房子,我开心,要吃苦也要和女儿一起吃苦。”可他们以后养老怎么办?他们省吃俭用,总是将最好的东西给我们。

他们学上网,为和我视频聊天

网友朝阳:家里有了电脑可以跟爸妈视频聊天,因为硬件的问题只能看到视频,没有声音,我只能打字跟他们沟通。爸妈上岁数了,屏幕上的一句话,我能感觉到他们看了半天,几乎是一个字一个字地念着。

【关键词:想念】

你也许收到过这样的短信:“什么时候回家,你爸想死你了”、“有空多给爸爸妈妈打电话”、“免恩子,是不是把爸妈忘了”……儿女是父母心头的一块肉,长出来了,就永远也无法割舍。这两位老人,在我们不在家的日子里,习惯于把我们一次次地想起,把思念一遍一遍地温习……

他们会拿出我们从小到大的照片细细地看

网友八宝糖:由于工作原因,已经几年没有回家,爸妈有一次打电话告诉我:“女儿啊,爸妈每天都要看一看你的照片,从你满月到大学毕业的,我们都看。你有新的照片记得寄回来,爸妈几年不见你,真怕记不得你的样子,认不出你啊……”听完我就彻底泪奔了。

他们从不错过我们所在城市的天气预报

网友swevenJAN:有一次,老爸打电话来说:“不要再出去吃东西了,你看现在食品中又检验出



什么菌的,小心吃坏肚子,出门穿厚点,你们那里降温到十摄氏度了。”我说:“你看我这儿的天气预报啊?”他说:“天天都看……”爸妈,永远是在远方与我们分享阳光、分担风雨的那对老人。

【关键词:不便】

父母老了,老,是一种让人伤感的事情,但他们为了不给我们添麻烦,总是说自己一切没问题,他们每次电话里第一句话总是:“宝贝你好吗,家里一切都好,不用担心。”其实你不知道,没有你在家的日子里,他们过得不容易……

他们生病了,我们却不在身边

网友世界最忧伤的狗:父亲生病了。夜里只有我妈陪他大老远跑去县城看病,病情很严重。我感到莫名的悲哀,都说养儿防老,可是像我这样身在远方,他们需要我时除了在电话里问候两句,还能做什么?

买了一大袋子米,一个小时才拖到家

网友好多虫虫:我的爸爸年轻时就很想要一个儿子,他说等他年老了,家里还有个有力气的人帮他扛米、扛煤气上楼……他只生了我这么一个儿子,但儿子长大后读书了就再也回不到那个小城镇了。今年爸爸五十多岁了,以前一手抱我,一手还能扛100多斤米的他,每次去卖米都得叫上妈妈,两个老人一次买40斤米都要轮流拖着,一个小时才到家……